Dreiespjeldventil
AVI 1483/1484
Wafer/LUG

a-collection



a-collection

Dreiespjeldventil AVI 1483/1484

Konstruksjon

Mykttettende dreiespjeldventil AVl 1483 med utskiftbar EPDM-foring,
alternativt AVI 1484 med Nitrilforing, Wafermodell for innspenning
mellom flenser, LUG-modell med gjenget tilkobling. Hgy hals tilpasset for
isolering, samt lasbart handtak. ISO 5211 toppflens for direktemontering

av gir eller betjeningsanordning.
Bruksomrade

komponenter er resistente mot, som veeske, gass, industriell bruk, var-
Dimensjon
DN50-DN400

Ventil for avstenging og regulering av medier som ventilens inngaende
me-kjgle-system, luft, VA-anlegg, badeanlegg med mer.

Trykklasse/flensboring

Wafer PN16/ANSI CL 150, DN50-DN150, med handspak
Wafer PN10/ANSI CL 150, DN200-DN400, med fri aksling
LUG PN16 DN50-DN150, med handspak

LUG PN10 DN200-DN400, med fri aksling

Temperaturomrade

-15°C-+110 °C EPDM
-15 °C - +80 °C Nitril
(Nitrilventil er silikonfri)

Byggelengde i samsvar med standard
EN 558-1-20

Flensstandard

EN 1092
ANSI150

Teststandard
EN 12266-1

Ventilhus

Ventilhus og gir av pulverlakkert tokomponents Epoxy Resin HJF24R
klasse C4 korrosjonsbeskyttelse, min. tykkelse 50 ym.
Farge bla RAL 5013. Handtak lakkert klasse C3 korrosjonsbeskyttelse.

Merking
Ventilhuset er merket med serienummer, PN, DN, material og produsent i
samsvar med EN 19.

Godkjenning:
CE/PED 97/23/EC kategori lll modul C1
DVGW tappevanngodkjenning pa EPDM-foring.

Spindeltetting og foringer

O-ringer av VITON
Spindelforinger av Delrin DN50-DN200, bronse DN250-DN400.

Installering

Ventilen kan monteres horisontalt eller vertikalt, aksling i horisontal
stilling er a foretrekke. LUG-ventil kan brukes som endeventil med -50 %
beregnet driftstrykk. For permanent bruk ma det brukes motflens.

* Se mer informasjon i separat monteringsanvisning.



a-collection

Materialspesifikasjoner
Wafer/LUG DN50-DN150

/Nr. Navn Materiale h §I1‘
1 Bunnskrue SS304 12
2 Pakning Kobber 3
3 Nedre spindelforing Derlin
4 Nedre O-ring VITON
5 Nedre spindel 1.4542
6 Ventilhus EN-JS-1025
7 For EPDM/NBR 1 . L
8 @vre O-ring VITON E
9 @vre spindelforing Delrin
10 @vre spindel 1.4542
" Midtre spindelforing Delrin < Al
12 Midtre O-ring VITON S BA
13 Spjeldskive 1.4408 N
14 Lasering SS304 %]
AL
15 Skive $S304 "
16 Lasering SS304
17 Navneskilt Aluminium «
18 Handtak/gir Aluminium/
GGG40
19 Lasebolt SS304
20 Skive $S304 ) F
Wafer/LUG DN200-DN400
/Nr. Navn Materiale ) I -
1 Bunnskrue SS304 Gl 1
2 Pakning Kobber 15
Delrin (DN50- 1 2
3 Nedre spindelforing DN200) Bronse
DN250-DN400
4 Nedre O-ring VITON
5 Nedre spindel 1.4542 A
6 For EPDM/NBR
7 Spjeldskive 1.4408 | EM
8 @vre O-ring VITON < v )
Delrin (DN50- 8 i
9 @vre spindelforing DN200) Bronse A9 I 18 L
DN250-DN400 10
10 @vre spindel 1.4542 1112 i < \‘B
Delrin (DN5O- L -
1" Midtre spindelforing DN200) Bronse AW@A@MH —+ o
DN250-DN400
12 Midtre O-ring VITON T
13 Ventilhus EN-JS-1025 2\
14 Lasering SS304 o~/ o
15 Skive $5304 !
16 Lasering SS304 ;\
17 Navneskilt Aluminium [
18 Gir SSSZ%GGGM/ c o
19 Lasebolt SS304
20 Skive SS304
21 Lokk (DN400) EN-JS-1025
22 Skive SS304
\ 23 Lasebolt SS304 Y,




a-collection

Teknisk informasjon Wafer DN50-DN400

Mal i mm [ A
31
n
15
16 Gt3
H1
[l P
(I ||
. N-¢d3
2 #D
7 N
N HHt- 44083000 somse 45—
N .z
K(DN50-DNBQ) K(ON100-150)

DN125-DN150

(oN [ A [ B | c*| H*| H1| H2| H3 H3 |K |G | @ |QE | OF | @d @ O | M*L L 150
Handtak| Gir d1| d2 Handtak | Gir | 5211
50 | 126 | 80 | 43 | 12| 10 | 55| 287 320 | 12875 |90 [70 |50 [10]7 |8 | 11] 210 153 | F05/07
65 | 134 |89 |46 | 12[ 10| 55| 300 337 | 14075 |90 [70 |50 [10]7 |8 | 1] 210 153 | F05/07
80 | 157 | 95 | 46| 16| 10| 55| 333 366 | 144 | 75 |90 | 70 [ 50 | 10| 7 |8 | 14 254 153 | F05/07
100 | 167 | 114 [ 52 | 16| 12| 55| 367 396 | 160 | 75 |90 | 70 [ 50 | 10| 7 |8 | 14] 254 153 | F05/07
125 | 180 | 127 [ 56 | 16 | 13| 55| 395 422 | 18975 |90 [70 |/ [10|/ |8 | 14| 254 153 | Fo7
150 | 203 | 140 [ 56 | 19| 13| 7 | 430 461 | 21375 [90 [ 70 [/ [10]/ |8 |17 254 153 | F07
200| 228 | 175 | 60 | 19| 14| 7 | 440 592 | 270 | 105 | 125 | 102 | 70 | 12| 10| 8 | 17| 254 240 | FO7/F10
250 | 266 | 220 68 | 24| 14| 7 [/ 675 | 327 | 105] 125 | 102/ | 12 /] 22] 240 | F10
300 291 255| 78 | 24| 24| 7 [/ 739 | 384|125 | 150 | 125/ |4/ [/ | 22]/ 231 | F12
350 332 267 78 [ 32| 20| 7 [/ 792 | 434 | 145] 175 | 140 | 125 | 18| 14|/ | 27|/ 231 | F12/F14
\ 400 | 363 | 303 | 102| 38| 22| 10 | / 893 | 489 | 145 | 175 | 140 | 125 | 18| 14|/ | 36] / 277 | F12/F14)

* Se mal pa side 3 under materialspesifikasjoner

RSK Flensmal og hullbilde

(RsK Modell DN | RSK Modell DN ) (‘Sterrelse| EN 1092 PN10 | EN 1092 PN16 | ANSI150 )
4017363 | Wafer EPDM | 650 | 4017385 | Wafer Nitril | 50 DN oD | N-@d2| @D | N-@d2| @D | N-Qd2
4017364 | Wafer EPDM | 65 | 4017386 | Wafer Nitril | 65 50 / / 125 | 4x19 | 121 | 4x19
4017365 | Wafer EPDM | 80 | 4017387 | Wafer Nitril | 80 65 / / 145 | 4x19 | 140 | 4x19
4017366 | Wafer EPDM | 100 | 4017388 | Wafer Nitril | 100 80 / / 160 | 8x19 | 1563 | 8x19
4017367 | Wafer EFDM | 125 | 4017389 | Wafer Nitril | 125 100 / / 180 | 8x19 | 191 | 8x19
4017368 | Wafer EPDM | 150 | 4017390 | Wafer Nitril | 150 125 / / 210 | 8x19 | 216 | 8x23
4017369 | Wafer EPDM | 200 | 4017391 | Wafer Nitril | 200 150 / / 240 | 8x23 | 242 | 8x23
4017370 | Wafer EPDM | 250 | 4017392 | Wafer Nitril | 250 200 295 | 8x23 299 | 8x23
4017371 | Wafer EPDM | 300 | 4017393 | Wafer Nitril | 300 250 350 | 12x23 362 | 12x25
4017372 | Wafer EPDM | 350 | 4017394 | Wafer Nitril | 350 300 400 | 12x23 432 | 12x25

(4017373 | Wafer EFDM | 400 | 4017395 | Wafer Nitril | 400 ) 350 460 | 16x23 476 | 12x29

(400 515 | 16x28 540 | 16x29)




a-collection

Teknisk informasjon LUG DN50-DN400

Mal i mm I {
3T

DN200-DN300

ON | A | B |c*| H*| H1| H2| H3 H3 |K |G |@ |oE | oF | @d| @ | @ | M*| LHand- | LGir | I1SO521)
Handtak| Gir d1| d2 tak

50 | 126 | 80 | 43 | 12 | 10 | 55| 287 321 | 12375 |90 | 70 |50 | 107 |8 | 1| 210 153 | F05/07
65 | 134 | 89 | 46 | 12| 10 | 55| 300 338 | 139 75 |90 | 70 |50 | 107 |8 | 1| 210 153 | F05/07
80 | 157 | 95 | 46 | 16 | 10 | 5,5 333 367 | 178| 75 | 90 | 70 | 50 | 10| 7 |8 | 14| 254 153 | F05/07
100 | 167 | 114 | 52 | 16 | 12 | 55| 367 395 | 208| 75 | 90 | 70 | 50 | 10| 7 |8 | 14| 254 153 | F05/07
125 | 180 | 127 | 56 | 16 | 13 | 5,5 | 395 421 | 23975 |9 |70 |/ | 10|/ |8 | 14| 254 153 | FoO7
150 | 203 | 140 | 54 | 19 | 13| 7 | 430 459 | 260| 75 | 90 | 70 |/ | 10|/ |8 | 17| 254 153 | FoO7
200| 228 | 175 | 60 | 19 | 14| 7 | / 594 | 319 | 105 | 125 | 102 | 70 | 12| 10| 8 | 17| / 235 | FO7/F10
250 | 266 | 220 | 68 | 24 | 14| 7 | / 677 | 392 | 105 | 125 | 102 | / | 12 ;2207 235 | F10
300 | 291 | 255 | 78 | 24 | 24| 7 | / 741 | 446 | 125 | 150 | 125 | / | 14|/ |/ | 22|/ 231 | F12
350 | 332 267 | 78 | 32| 20| 7 | / 794 | 501 | 145 | 175 | 140 | 125 | 18 | 14| / | 27 / 231 | F12/F14
(400 | 363 | 303 | 102] 38| 22| 10 | / 893 | 659 | 145 | 175 | 140 | 125 | 18 | 14| / | 36 / 277 | F12/F14)
* Se mal pa side 3 under materialspesifikasjoner
RSK Flensmal og hullbilde
(RSK Modell DN | RSK Modell DN ) ("Storrelse | EN1092 PN10 EN1092 PN16 )
4017374 | LUGEPDM | 50 | 4017396 | LUG Nitril | 50 DN gD | N-M @D | N-M
4017375 | LUGEPDM | 65 | 4017397 | LUG Nitril | 65 50 / / 125 | 4xM16
4017376 | LUGEPDM | 80 | 4017398 | LUG Nitril | 80 65 / / 145 | 4xM16
4017377| LUGEPDM | 100 | 4017399 | LUG Nitril | 100 80 / / 160 | 8xM16
4017378 | LUGEPDM | 125 | 4017400 | LUG Nitril | 125 100 / / 180 | 8xM16
4017379 | LUGEPDM | 150 | 4017401 | LUG Nitril | 150 125 / / 210 | 8xM16
4017380 | LUG EPDM | 200 | 4017402 | LUG Nitril | 200 150 / / 240 | 8xM20
4017381| LUGEPDM | 250 | 4017403 | LUG Nitril | 250 200 205 | 8xM20
4017382 | LUGEPDM | 300 | 4017404 | LUG Nitril | 300 250 350 | 12xM20
4017383 | LUGEPDM | 350 | 4017405 | LUG Nitril | 350 300 400 | 12xM20
(4017384 | LUGEPDM | 400 | 4017406 | LUG Nitril | 400 ) 350 460 | 16xM20

(400 515 | 16xM24 )




a-collection

Teknisk informasjon foring EPDMVI/NITRIL

\ _ A=A
[ L
(‘Sterrelse | H H1 )
| - DN50 15 10
EPDM XX/16 H DN65 18 11,5
’ DN80 19,8 1,6
DN100 | 20,5 12
DN125 | 23 12,3
i . DN150 | 22 12
DN200 | 24 14,5
| DN250 28,5 18,5
: DN300 | 29,7 14
DN350 | 278 19,2
\DN400 | 285 195
A

Foring tilpasset presskrager med Igsflens.

Boltlengder LUG ventil
Kort bolt uten mutter, lengde beregnet pa 1 stk. bolt pa hver side av flens.

/Starrelse Flens Antall bolter Boltlengde\
DN50 EN1092-2 PN16 4 M16x45
DN65 EN1092-2 PN16 4 M16x45
DN80 EN1092-2 PN16 8 M16x45
DN100 EN1092-2 PN16 8 M16x45
DN125 EN1092-2 PN16 8 M16x50
DN150 EN1092-2 PN16 8 M20x50
DN200 EN1092-2 PN10 8 M20x50 T
DN250 EN1092-2 PN10 12 M20x55
DN300 EN1092-2 PN10 12 M20x60
DN350 EN1092-2 PN10 16 M20x65

\_DN400 EN1092-2 PN10 16 M24x75 )

Boltlengder Wafer ventil
Lange bolter med mutter, lengde beregnet med gjennomgaende bolt for 2 stk. flenser.

/Stﬂrrelse Flens Antall bolter Boltlengde\
DN50 EN1092-2 PN16 4 M16x105
DN65 EN1092-2 PN16 4 M16x110 \!—
DN80 EN1092-2 PN16 8 M16x110 qi
DN100 EN1092-2 PN16 8 M16x115 | H
DN125 EN1092-2 PN16 8 M16x120 !
DN150 EN1092-2 PN16 8 M20x120 .___.____._l_ _____ | N
DN200 EN1092-2 PN10 8 M20x125 T
DN250 EN1092-2 PN10 12 M20x140 <L L
DN300 EN1092-2 PN10 12 M20x155
DN350 EN1092-2 PN10 16 M20x155 T | —
\_[DN400 EN1092-2 PN10 16 M24x185 )




a-collection

Dreiemoment Wafer/LUG ventiler KV-verdi
— Angitte dreiemoment Nm ved maks. dP, ekskl. Mengde m3/t ved 1 bar trykkfall over ventil
sikkerhetsfaktor 30 % Apningsvinkel °

— Angitte verdier er basert pa vaesker
— Pulvermedia (ikke-smgrende) beregnes med verdi x1,3
—Tgrr gass / hgyviskgst media beregnes med verdi x 1,2

(‘Storrelse | Obar | 3bar | 6bar | 10bar | 16 bar ) (‘Storrelse| 20° | 30° | 40° | 50° | 60° | 70° | 80 | 90° )
DN50 9 10 10 12 12 DNsO |1 | 8 13 |22 |37 |49 |64 |83
DN65 15 19 20 20 20 DN65 | 2 | 9 22 | a1 |75 | 13 | 168 | 212
DN8O 18 20 20 20 24 DN8O | 8 | 24 |49 |93 | 147 | 235 | 325 | 415
DN100 | 18 35 39 41 a DN100 | 13 | 27 | 64 | 127 | 176 | 333 | 542 | 790
DN125 | 30 30 42 44 58 DN125 | 25 | 64 | 128 | 225 | 342 | 519 | 857 | 997
DN150 | 43 45 46 52 95 DN150 | 34 | 88 | 196 | 352 | 626 | 881 | 1331 | 2073
DN200 | 75 75 100 150 / DN200 | 42 | 176 | 344 | 568 | 979 | 1566 | 2957 | 3950
DN250 | 150 152 155 230 / DN250 | 121 | 353 | 648 | 1077 | 1761 | 3034 | 5224 | 6320
DN300 | 242 253 265 345 / DN300 | 194 | 539 | 982 | 1566 | 2544 | 4894 | 7392 | 8392
DN350 | 391 420 530 630 / DN350 | 340 | 764 | 1375 | 2349 | 3914 7831 | 10645| 11356
\DN400 | 410 420 540 750 / P \_DN400 | 475 | 1029 | 1768 | 3035 | 5382 | 10767 11828 14320/
A SIDE
Tilbehor
Gir
B+3
0 1
H © @ 2
——CLDSEé} B "g
e \
HoO|Nof o .
b v . 5
B+1.5 A+1.5
H+1.5
DN50-DN350 B section yiew DN400 B section yi
/RSK Storrelse |A |B |@C |D |@d|S |E |H |B |am |@D1|gp2 |Ytveks-|Inngaen- |Utgaende Vekt )
orrelse ling |deNm |Nm (kg)
3481685 | DN50-80 11
3481686 | DN100-125|153 |52 |146 |72 |16 |37 |52 |109|14 |4xm8 |70 |90 |24:11 |18 150 43
3481687 | DN150 -
4017407 | DN200
0 240 |73 | 2885 96 41 |73 |182 4xM10 | 102 |125 |30:1 |58 500 8,6
4017408 | DN250 0 22
3481688 | DN300 22 [axm12 [ 125 | 150 11,7
2017205 Dnago |21 |78 2885 111 a1 |79 184 x 50:1 |60 1200 -
4XM16 | 140 | 175
\ 4017410 | DN400 | 277 |127]290 |157 |25 |64 |127]209 36 801 |78 2500 24 )

Spak
Kombinert spak/posisjonsplate med faste stillinger for regulering, lasbar.
/RSK Storrelse h

3481689 DN50-65
4017411 DN80-125
\3481690 DN150—200/




003500g UO[SYNPOI *|IPPAI} B][@NJUBAS WO PlOYSI0y 18] I/ ‘[SSIBASPURYIO) USIN Jouo(sey4Iseds 19]|2 8S|2IB4IN 8IPUB € |1} UBJAI SSO 18P|0Yaq.04 IA "910Z J8qUIBAON :8s|eAIbin zZoLovHYd

a-collection

ahlsell

— kvalitet till ratt pris

a-collection ar ett varumarke fran Ahlsell

www.ahlsell.se



